. 3adayu Ha npoueHMsbI

[Todeomosua
[lpomyeHko A.C.

Yyumenb mamemamuku
YT/l umeru l.B.PaccoxuHa




® 1) [lepeBog NPOLLEHTOB B AECATUYHYIO
Apobb n obpaTHo.

® 2)[lpnmepsbl peweHns 3a4a4 Ha
NPOLLEHTHI.

® 3)Tunbl peweHns 3a4a4 Ha NPOLLEHTI.



3amanue 1

® 3anuiIuTe JIECATUYHYIO JIpo0b B IIPOIIEHTAX

e 04 0,6

® 0,04 0,06
@ 0,004 0,006
4 6

® 40 60



OTBeThl

® 40%:; 4%:; 0,4%; 400%; 4000%

® 60%:; 6%; 0,6%; 600%; 6000%.



3amague 2

® 3anuwunTe B BUAE AECATUYHOU Apobu:

463% 572%
® 46% 57%
® 4% 3%
® 4,6% 5.7%

® 0,46% 0,57%



OTBeThl

® 4,63; 0,46; 0,04; 0,046; 0,0046

® 5,72; 0,57; 0,05; 0,057; 0,0057



3adaya 1.

® B nawem nuyee 400 yuawuxca. M3 Hux
38% NPUHSIU yuacmue 8
mamemamuydeckou onumnuaoe. CKOAbKO
Yenoeex NPUHSIU yuacmue 8

mamemamudeckou onumnuaoe?



PeweHue:

Ilepewiit cnocoo:

|. Haitném 1% yvammxcsa nunes: 400:100 = 4 (yu.)
cocraBiseT 1 %.

2. Haigém 58 % yuamuxcs: 4*58=232 (y4.) cocTaBisieT
58 %.

Bmopoiui cnocoo:

llepeseoém 58% 6 Oecsamuunyro opobo — smo 0,58, a

3amem YUCao 8CexX YUeHUKO8 YMHONCUM HA NOJLYYEHHYIO
oecsamuuryo 0opoow, m.e. 400%0,58=232.

I. 58%=0,58
2. 400%0,58=232
OtBeT: 232 y4damuxcsi.



3ajlaHune 3.

. Hantu 4 % ot 400.
2. Hantun 10% ot 600.

3. Hantu 125% ot 500.



PeweHue:

. 400 :100*4 =16
2. 600 : 100 *10 =60

3. 500 :100 * 125 =625.



3adaya 2.

® Ha 20POOCKYIO ONTUMNUAOY no
mamemamuke U3 6cex UKol 20pood
npuexaau 140 uenosex, umo cocmasuio
3,9% e6cex owcenasuiux nNpuHAmMb 8 Heu
yuacmue. CKOIbKO 8Ce20 4ei08eK Xomeiu
NPUHAMD YYacmue 8 onumnuaoe?



Pemienue.

Iepewiit cnocoo:

® Haiiném 1% yuamuxcsa nmuues: 140:3,5 =40 (y4.)
cocraniseT 1 %.

® Hailiném xonmuectBo Beex kenapmux: 40*100 = 4000 (yu.)
cocrasysieT 100 %.

Bmopou cnocoo:

® IlepeBeném 3,5 % B aecsatuunyro apoos — 310 0,035, a 3areM
YHCJIO YYCHUKOB, IIPUHSBIINX YYaCTHE B OJUMIIHAE,
pa3aeIuTh Ha MOJYYUBIIYIOCS ACCATUYHYIO IpOOb, T.C.

® 140: 0,035=4000.
® 3.5 %=0,035

® 140 :0,035=4000.
OtBet: 4000 yenoBexk.




3a/laHune 4.

1.  Hantum yucio, ecim 70 % ero paBHbI S60.
2. Hawrun uncino, ecinu 105% ero paBnabl 420

3.  Hawrn uncno, eciom 65 % ero paBnsbl 260.



PeweHwne:

. 560 : 70 *100=800

2. 420 : 105 *100 =400

3. 260 :65 *100 =400



3adaya 3.

B ¢unane Bcepoccuiickou
mMamemamuyeckou OaUMNUaoe NpPUHSIU
yuacmue 200 wxonvHukos, u3 Hux 24
yenrogeka cmaiu npuzepamu. Kakou
npouenm - COCMAGaAiom  WKOJIbHUKLU,

cmasuiue npuzepamu?



PeweHue:

Ilepevtit cnocoo:

|. Hantmém 1% Bcex mkonpHukoB: 200; 100 = 2
(den.) cocrasisieT 1 %.

2. Hanpém npouent npus€pos : 24 : 2= 12% Bcex
IIKOJIbHUKOB COCTABIISIFOT ITPU3EPHI.

Bmopoit cnocoo:

Hanném wactanoe uucen 24 u 200, 3aTeM YMHOXHUM
ero Ha 100, T.e.

1. 24:200=0,12
2. 0,12 *100%=12%

OtBeT: 12 % COCTaBISIIOT NPU3EPHI.



3amanue J.

1. HauTtu, CKOIbKO OPOLICHTOB COCTABIAIOT

14 m o1 20 M.

2. Hawntu, CKOJIBKO IPOLEHTOB COCTABISIOT

18 p. ot 12p.



PeweHue:

1) 20 m — 100%
14 m— X%
X=14*100:20=70
2) 12 p.- 100 %

18 p— X%
@ X=18*100:12=150%



NTorm paboTol

HUTor
(B
0aJ1ax)
3aganuel + + + + + 5
3aganne? + + + + + 5
3amganue 3 + + + 3
3ananued + + + 3
3ananue 5 + + 2

HUror 18



OueHvBaHWe pe3yabTaTa

OILIEHKA
® OrneHka «5»
® O1eHKA «4»
® OrneHka «3»

KomunuecTBO 0a1J10B




33/1a4U

B mewxe 35 ke kapmodhens. Hauoume
maccey 1% 9M0O20 KOJIU4ecmaeda
Kapmodgensl.

Paccmosnue mescoy oeymsa nocénkamu 4
km. Hatwoume 3% smozeo paccmosnusi.

B 2opooe 120 muic. socumeneu. Hatioume
24% ecex orcumerneil 3mo2o 20pooa.

llewexo0 npowen 3xkm, umo cocmasuio
40% e6ceco nymu. CKoibko 6ce2o
KUJIOMEMPOB8 HYHCHO NPOUmMuU neuexooy?



33/1a4n

Koeoa uz nakema omcoinaau 20% eceti umesuielics 8
Hem MyKuU, 8 nakeme ocmanca eue 1 ke myku. CKonbKo
MYKU ObLIO 8 nakeme nep8oHauaibHO?

U3 150 nocaoscennvix ceman ezouiiu 123. Hatoume
NPOYUEHM BCXOAHCECU CEMSIH.

B cumnacmuueckou cexyuu 3anumaromes 140 uenosex.
W3 nux 84 — manvyuxu. CKONBKO NPOUEHMO8 BCex
3AHUMAIOUUXCST COCMABASAION 0EB0YKU?

Asmomobunucm 6 nepsviii 0enb npoexan 414 km, a 6o
emopou — Ha 92 km 6Oonbute. CKONBLKO NpOUEeHmOos
8Ce20 nymu npoexai Aa8momMooOUIUCH 8 NEPEbli OeHb?



10.

/1.

33/1a4U

Momopnas no0xa wina npomue meueHus: pexu co
ckopocmvlo 12 KM 6 wac, a no meyeHuio co
ckopocmwvto  Ha 30% Oonvwen. Hatuoume
CKOpOCMb MOMOPHOU JNOOKU: Q) NO MEUEeHUIO

peku, 0) npu osudxcenuu no o3epy. Kaxosa
CKOPOCMb MedeHUs pexku?

Macca sabnoxa 1502, a macca epywu nHa 12%
MeHbue macewl aoaoka. Havuoume maccy epyuiu.

Coocmeennas ckopocmv kKamepa 16,5km/4, a
ckopocmb mevenus: pexku 1,5 km/u. Ha cxonvko
NpoOYEeHmMo8 CKOPOCMb Kamepa Nno mMe4eHuio
OonbULe CKOpOCMUL Kamepa NPOmue medeHus?



12.

13.

14.

33/1a4n

Brnaouux nonooxcun 1000 pybneiu 6 6baux,
Hauucaarowuu 20% coooswvix. Kakas cymma
O0yoem Ha e2o cuemy 8 banke uepes 08a 200a?

B Oome umeromcs  osyxkommnamuvle U
MpPEXKOMHAMHDbLE Keapmupuol, npuiem
ogyxkomuamuvlie  cocmasisiiom  40%  ecex
Keapmup, a mpexKoMHamHwvlx — Ha 16 keapmup
oonvue. CKONbKO 8Cceco Keapmup 8 3mom oome?

Oono u3z uucen Ha 50% 6oavuwe Opyeoeo.
CKObKO NpOYEeHmo8 om CYMMbl SMUX YUCE
cocmasiisiem MeHbuiee Yucio?



Cnacubo 3a sHumanue!

Bcem ycnexos!



